

2014年11月11日 星期二
编辑 江亚萍 | 组版 李静 | 校对 刘军



全院底价



百大电器 双11大促

- 不用维权无路
- 不用东比西淘
- 不用看快递脸色

11.7-11 全品聚惠 百万豪礼

合肥天气指数



穿衣指数

较冷 建议穿羊毛衫



紫外线指数

较低 辐射较低



晨练指数

不宜 空气质量一般,建议室内运动



洗车指数

适宜 未来几天晴好,适宜洗车



化妆指数

去油 请选用露质面霜打底,水质无油粉底霜



带伞指数

不需 今日无雨,无需带伞



感冒指数

多发 注意保暖



监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

监测站	AQI	PM2.5
三里街子站	130	90
长江中路	105	83
琥珀山庄	116	100
明珠广场站	130	102
董铺水库	105	81
庐阳区子站	140	93
瑶海区子站	111	99
包河区子站	109	106
滨湖区子站	132	92
高新区子站	133	99

更新时间:2014年11月10日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

想知道物业维修金怎么用 有兴趣的可报名培训

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市物业专项维修资金管理服务中心获悉,为了让大家尽快了解并掌握物业专项维修资金的申报、使用业务流程及网上的实际操作方法,合肥市拟对已成立业主大会的业主委员会、物业服务企业及相关的街道、居委会有关人员人员进行培训。

报名地点:宿州路236号房地产大厦7楼合肥市物业专项维修资金管理服务中心支用审核科。联系人:杨筱雪,联系电话:62653593,传真:62634434。

2015高招艺术专业考试简章出炉 艺术类考生可兼报文理志愿

市场星报记者昨日从省考试院获悉,安徽省2015年普通高等学校招生艺术专业考试简章已经出炉,艺术专业招生报名考试收费为报名费40元/生,专业加试费30元/生·科。

记者 王涛

艺术类考生可兼报文理志愿

据了解,符合普通高等学校招生工作规定中报名条件且有艺术专业基础者均可报考。文化考试报名时间为11月18~20日,报名地点为考生户口所在市、县招生办指定报名点。

此外,艺术类考生可参加文化课考试和相应的专业考试,填报志愿时可以兼报文史或理工类;文史或理工类考生不能参加艺术类专业考试(含省统考和学校组织

的校考),填报志愿时也不能兼报艺术类。

暂不组织舞蹈、喜剧、影视类统考

美术类和音乐类专业仍由省考试院组织统一考试,采取网上报名(考生专业课省统考报名与文化课网上报名同时进行)、银行缴费(通过中国工商银行网上银行或中国工商银行安徽省分行所辖各营业网点柜台,缴费截止时间为2014年11月24日)的方式。

美术类考生考前两天到相应考点报到,领取专业课准考证;音乐类考生2014年12月17~19日登录“高考报名系统”(网址: gk-bm.ahzks.cn)查询本人的报到时间和地点。

音乐类专业统考报名时,考生还须网上填报,确认主、副项,考试曲目及调号,乐器的乐器名称等信息。2015年暂不组织舞蹈类、戏剧与影视学类等艺术专业的统一考试。

2015年1月中旬可网上查询成绩

根据考试简章,美术专业考生于2014年12月12日~13日持第二代居民身份证到指定考点报到,领取专业课准考证及考场安排表。

音乐类专业考试地点为安徽师范大学赭山校区(芜湖市北京东路1号),考试时间为2015年1月1日至6日。第一批报到时间为2014年12月30日~31日,第二批报到时间为2015年1月3日。考生根据查询到的报到时间到指定地点领取准考证,并按照准考证上规定的时间参加相应科目考试。笔试考试时间为:2015年1月4日15:00~17:00,全省音乐考生参加练耳和基本乐理知识的笔试。

省考试院根据考生成绩分别划定美术类和音乐类省统考合格线。2015年1月中旬,考生可在网上查询本人成绩及合格线,不再另行发放成绩单及合格证。



11月10日,合肥四十二中校园内,全校师生自发为学校两名身患重病的同学举行爱心捐款活动。据悉,四十二中中铁分校八<4>班邵良玉经诊断患有白血病,八<3>班曹晨患脑瘤晚期,巨额的医疗费用让两个家庭不堪重负,全校师生累计的爱心捐款共73122.9元。

许跃 记者 程兆 /图

明起天气转好,气温渐渐走低

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 10日0~16时,全省江南南部飘有零星小雨。全省最高温度合肥以北16℃~18℃,合肥以南13℃~16℃。最高宿州萧县17.4℃。

预计11日江南部分地区有弱降水,12日~14日全省以晴到多云天气为主,其中13日、14日早晨气温较低,江北部分地区将出现霜或霜冻。

具体来说,11日白天:淮北多云;淮河

以南阴天有时多云,江南部分地区有小雨。11日夜里:全省多云转晴。12日:全省晴天到多云。13日:江北晴天到多云;江南多云。

专家提醒,进入立冬不少女生都会有轻微的贫血、气虚、血虚的现象,如果经常脸色不够红润,常常感到手脚冰冷,但不易上火,那就是气血不足。对于气血不足的女生,立冬是最好改变体质的机会。

@资讯

周五可去会展中心 看传统工艺展

本周五开始(11月14日-16日),喜爱传统工艺美术品的市民,可以去位于省城明珠广场对面的安徽国际会展中心(A馆)看展览啦。

本届展览参展产品包括:文房四宝、工艺雕刻、艺术陶瓷、刺绣与染织、抽纱花边和编织、工艺玻璃、编结工艺等12大类,展览面积12000平方米,约有1000多个品种上万件产品。除此之外,部分产品还进行现场制作、现场表演,国家和省工艺美术大师参展的一些优秀作品还将进行现场拍卖。

记者 丁林

合肥市将新增一家 结核病定点医院

市场星报记者昨日从合肥市疾控中心获悉,从2015年1月1日起,庐江县人民医院将被定为该县结核病定点医院,并将原来设置在县疾控中心的结核病门诊和痰培养实验室一并转至县医院。据了解,目前合肥市有4家结核病定点医院,分别是合肥市传染病医院、肥东县人民医院、安医大附属巢湖医院和长丰县杨庙医院。

记者 李皖婷

双11蒙牛邀你来脱光

近年来“单身”一词已不再是伤感的代名词,它代表着时尚、自由和勇气,而“寻寻觅觅”或许是单身们在这样一年一度的大日子里最有感触的话语。

今年的双11还没开始,就已经被各家电商玩坏了。铺天盖地的抢红包活动,提前预售、零点秒杀、购物车里好几页的清单,钱包吃不消,熬夜刷屏身体更是吃不消。光棍节,玩的是创意,拼的是心跳!与其忙着帮各大电商刷新消费纪录,不如为自己找一个更有意思的过法。

2014.11.11光棍节,有人在KTV循环播放着单身情歌,有人在打着陪闺蜜的万年借口,也有人在继续着加班加到没有朋友的工作,还有人在听着别人绵绵情话的墙脚,今年的光棍节,无论现在是迫切希望“脱光”

的Style,还是觉得单身也不错的Style,都应该亮出自己的光棍宣言,大胆表达自己的情感,勇敢地向倾慕对象说出爱的表白吧!

蒙牛纯甄【最“牛”脱光宣言】活动,说出最纯甄的脱光宣言,邀请好友支持,就算带不走妹纸,即使遇不到男神,也要赢得一份纯甄!想脱光,就来大胆SHOW出爱!只要勇敢留下自己的脱光宣言,分享朋友圈晒出纯真情感,那么这个光棍节将是独一无二的。

蒙牛纯甄酸牛奶,甄选优质牧场奶源,进口丹麦菌种发酵,不添加香精、色素、防腐剂,为您保留纯粹的营养和美味。

邹传科

参与步骤:

- 1、扫描二维码;
- 2、选择宣言性别;

- 3、挑选最牛宣言或写下自己的脱光宣言;
- 4、分享至朋友圈,邀请好友点赞;
- 5、齐集11个赞,即可参与抽奖,赢取蒙牛纯甄酸牛奶一提。



扫码说出【最牛脱光宣言】,赢纯甄好礼